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     Hayri’nin yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 25, bölüm 39 ise bölünen sayı en 
fazla kaç olabilir? 

Cevap: 

     Sevim’in yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 35, bölüm 50 ise bölünen sayı en 
az kaç olabilir? 
 

 

        Erdem’in yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 19, bölüm 43 ise bölünen sayı en 
fazla kaç olabilir? 

 Cevap: 

     İbi’nin yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 9, bölüm 158 ise bölünen sayı en 
az kaç olabilir? 

 

       Ozi’nin yaptığı bir bölme işleminde 
bölen rakamları farklı iki basamaklı en 
küçük tek sayı, bölüm ise iki basamaklı en 
büyük sayıdır. Bu bölme işleminde ise 
bölünen sayı en fazla kaç olabilir? 

 

      Elif’in yaptığı bir bölme işleminde 
bölüm rakamları farklı en küçük üç 
basamaklı sayıdır. Bölen ise iki basamaklı 
en küçük sayıdır. Bu bölme işleminde ise 
bölünen sayı en az kaç olabilir? 

   

     Fil Necati’nin yaptığı bir bölme 
işleminde bölen sayı 24’tür. Bölüm ise 
bölen sayının 2 katından 19 fazladır. Bu 
bölme işleminde ise bölünen sayı en fazla 
kaç olabilir? 

   

 Niloya’nın yaptığı bir bölme işleminde 
bölen sayı 34’tür. Bölüm ise bölen sayının 
3 katından 28 eksiktir. Bu bölme 
işleminde ise bölünen sayı en az kaç 
olabilir? 

  

bölünen sayıyı bulma
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1-) Nasrettin Hoca’nın çiftliğindeki inek ve 
tavukların toplam ayak sayısı 692 dir.Bu 
çiftlikte 178 tane tavuk olduğuna göre kaç 
tane inek vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
2-) Elif üç basamaklı en büyük çift sayıyı, 
iki basamaklı en küçük tek sayıya bölüyor. 
Bu bölme işleminde bölüm ile kalanı 
çarpıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 
 
 
 
 
 

 
 

3-)  Rafadan Tayfa Göbeklitepe filminin 
bilet fiyatı 10 TL’dir. Sinema salonunda 
filmin bütün biletleri satılmıştır. 5200 TL 
para toplandığına göre bu filmi kaç kişi 
izlemiştir? 
 
 
 
 
 
 

 
 

4-)  Garfield 960 tane balığı kış mevsiminin 
aylarında eşit olarak yemek istiyor. Her ay 
kaç balık yemelidir? 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Fil Necati’nın 7500 lirası vardır. 
Arkadaşı Kral Şakir 4500 lira daha verdi.  
Fil Necati parasının hepsini 100 liralık kağıt 
paralardan yaptırırsa kaç tane kağıt parası 
olur? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Kral Şakir  2785 tane bilyesi vardır. 
Bilyelerini 4 arkadaşına eşit olacak şekilde 
paylaştırıyor. Her birine kaç bilye düşer? 
 
 
 
 
 
 
 
 

7-) Kukuli’nin binler basamağındaki rakamı  
6 olan dört basamaklı en büyük sayı kadar 
muzu vardır.Bu muzları 3 sepete eşit olarak 
dolduruyor. Sepetlerin her birinde kaç tane 
muz olur? 
 
 
 
 
 
 
 
8- ) İbi’nın yaptığı bölme işleminde  
bölen 25, bölüm 48, kalan ise 16 ’dır.  
Bu bölme işleminde bölünen sayı kaçtır? 
 
 
  
 
 
 
 

                         Cevap: 

                        

                        Cevap:                     
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Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

 

BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLERİ
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1-) Akıllı Tavşan Momo bir haftada toplam 
4599 tane havuç satmıştır. Akıllı Tavşan 
Momo bir günde ortalama kaç tane havuç 
satmıştır? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2-) İstanbul Muhafızları rakamları farklı 
dört basamaklı en büyük tek sayıyı 5’e 
bölüyor. Bölümü kaç bulmuşlardır? 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3-)  Koca Ayı ve Maşa bir ay boyunca 450 
tane elma yemişlerdir. Koca Ayı ve Maşa  
3 günde kaç tane elma yemişlerdir? 
 

 
 
 
 
 
 

 
4-)  Gambul’un yaptığı bölme işleminde 
bölen 19, bölüm 38’dir.Bu bölme işleminde 
bölünen en fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Aslan ‘ın yaptığı kalansız bölme 
işleminde bölen 24, bölüm 135 ise bölünen 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Şirinler hafta içi günleri 154 kg elma, 
hafta sonu günleri 185 kg elma topluyor. 
Topladıkları elmaları 7 sandığa eşit olarak 
dağıtıyor. Her sandıkta kaç kg elma vardır? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

7-)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
8- ) Keloğlan 3640 sayısını en yakın 
yüzlüğe,2795 sayısını en yakın onluğa 
yuvarlıyor. Yuvarladıktan sonra  bu iki sayıyı 
toplayıp 4’e bölüyor. Bölümü kaç bulmuştur?  
 
 
  
 
 
 
 

 

                       Cevap: 

                        

                            
 

   

                      

                                     Cevap: 

   
 

 

                        

                   

                     

                       
 
 
                        

                              

 

 

 

 

 

Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

Cevap:                     

 

48 x 1000 = A 
10 x 10 =  B 
 
 

   A ‚ B = ? 
Pembe Panter 
sonucu kaç 
bulmuştur? 
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1-) Akıllı Tavşan Momo bir haftada toplam 
4599 tane havuç satmıştır. Akıllı Tavşan 
Momo bir günde ortalama kaç tane havuç 
satmıştır? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2-) İstanbul Muhafızları rakamları farklı 
dört basamaklı en büyük tek sayıyı 5’e 
bölüyor. Bölümü kaç bulmuşlardır? 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3-)  Koca Ayı ve Maşa bir ay boyunca 450 
tane elma yemişlerdir. Koca Ayı ve Maşa  
3 günde kaç tane elma yemişlerdir? 
 

 
 
 
 
 
 

 
4-)  Gambul’un yaptığı bölme işleminde 
bölen 19, bölüm 38’dir.Bu bölme işleminde 
bölünen en fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Aslan ‘ın yaptığı kalansız bölme 
işleminde bölen 24, bölüm 135 ise bölünen 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Şirinler hafta içi günleri 154 kg elma, 
hafta sonu günleri 185 kg elma topluyor. 
Topladıkları elmaları 7 sandığa eşit olarak 
dağıtıyor. Her sandıkta kaç kg elma vardır? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

7-)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
8- ) Keloğlan 3640 sayısını en yakın 
yüzlüğe,2795 sayısını en yakın onluğa 
yuvarlıyor. Yuvarladıktan sonra  bu iki sayıyı 
toplayıp 4’e bölüyor. Bölümü kaç bulmuştur?  
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Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

Cevap:                     

 

48 x 1000 = A 
10 x 10 =  B 
 
 

   A ‚ B = ? 
Pembe Panter 
sonucu kaç 
bulmuştur? 
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1-) Şimşek McQueen saatte 75 km hızla 6 
saat yol almıştır. Şimşek McQueen aynı 
yolu 90 km hızla kaç saatte alır? 
 
 
 
 
 
 
 

2-) Heidi 589 sayfalık hikâye kitabının  
57 sayfasını okudu. Geriye kalan kısmını  
2 haftada bitirmek istiyor. Her gün kaç 
sayfa okursa hikâyesini 2 haftada 
bitirebilir? 
 
 
 
 
 

 
 
 
3-)  Kukuli’ kilosu 6 TL’den 2766 TL’lik muz 
alıyor.Bu muzları pazarda kilosunu 9 TL’ye 
satıyor.Kukuli kaç TL para kazanmıştır? 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
4-)  Kaptan Pengu 6168 kilogram buzu, 8 
kilogramlık poşetlere eşit olarak doldurmak 
istiyor. Kaç poşete ihtiyacı vardır? 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

5-)  Nasrettin Hoca’nın cebinde 15 tane 
200 TL, 9 tane 50 TL’lik kağıt para vardır. 
Bu paraları 5 TL’lik kağıt paraya çevirip 
çocuklara dağıtmak istiyor. Kaç çocuğa 
dağıtabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Kara Kedi’nin yaptığı bir bölme 
işleminde bölen 35, bölüm 29 ise bölünen en 
fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

7-) Elif’in yaşadığı sitede 987 daire vardır. 
Bu sitede 7 blok vardır. Her blokta kaç 
daire vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

8- ) Ozi ‘nin dedesini çiftliğindeki 
koyun,inek ve tavukların  ayak sayısı 
4184’tür. Bu çiftlikte 659 koyun ve inek  
olduğuna göre kaç tane tavuk vardır? 
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Cevap: 

Cevap: 
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Cevap:     
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İskender07 

        35 x 2 .= 50 + 
 

             70 = 50 +  
       

               70-50 = 20         =.20          
= 20 
 
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

         97 -    .= 45 + 35 
 

             .     =  
                          

                  .=                = ? 
 
 

 
 

         54 – 24  .=    + 10 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 

 

          25 + 47 .=     x 18 
 

             .       =  
                          

                    .=                 = ? 
 
 
         250 ÷     .= 51 - 26 
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 

 

 

         150 ÷ 3 =      x 10 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 

 

          + 80  .= 272 - 95 
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 

       480 -    .= 50 x 6 
 

                  =    
       

                  =                  =. ?         
= 20 
 
          72 ÷ 3 .= 4 x  
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 
           9 x     .= 360 ÷ 10 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
          43 + 77 .=  250 -  
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
              ÷ 5  .= 79 - 59 
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
         180 x 5 =      x 100 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 
         6 x      .=  12 x 4 
 

             .     =  
                          

                  .=                    = ? 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

İFADELERİN EŞİTLİK DURUMLARI
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          64 ÷ 2 .= 19 + 
 

                 =   
       

                 =                   = ? 
 
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

             -  75  .= 48 + 92 
 

             .     =  
                          

                  .=                = ? 
 
 

 
 

          54 +      .= 8 x 10 
 

             .     v  .=  
                          

                     .=                  = ? 
 
 

 

         175 + 125 .=     - 200 
 

             .       . =  
                          

                    .         =                 = ? 
 
 
             5 x     .= 600 ÷ 15 
 

             .         =  
                          

                  .                         =               = ? 
 
 

 

 

         350 - 225 =       x 25 
 

             .         =  
                          

                  .                       =                = ? 
 
 

 

             + 43  .= 100 - 19 
 

             .       =  
                          

                    .=                   = ? 
 
 

          60 x     .= 48 x 10 
 

                    =    
       

                    .=                =. ?         
= 20 
 
           99 - 35 .= 4 x  
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 
               x 9 .= 178 - 89 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
          149 + 51.= 450 -  
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
              x 7  .= 49 + 63 
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
         180 ÷ 5 =      x 6 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 
         7 x       .= 100 - 37  
 

             .     =  
                          

                  .=                    = ? 
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 sssnoncd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
  

  

             14 x 2 .=       + 17 
 

                 ÷ 5  =  33 - 28 
                                

                    -     = ? 
                         
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

       23 + 7 = 5 x  
   
           x 4 = 10 +    
 
            - .9 = 45 ÷  
         
           +11 = 36 – 
 
           ÷.2 = 49 – 
 
           -11.= 18 + 
 
            x.3.= 9 x. 
    

                + 45 .= 6 x 10 
 

            59 - 35 =  72 ÷  
                                

                    ÷     = ? 
                         
 
            85 +    .  = 246 -91 
 

            42 - 24 =  9 x  
                                

                    x     = ? 
                         
 
            56 - 27 .=  94 - 
 

               + 32  =  78 - 42 
                                

                    +    = ? 
                         
 
                x 25 .= 5 x 15 
 

            18 + 62 = 45 + 
                                

                    ÷      = ? 
                         
 
            450 -    .       = 145 + 255 
 

             62 - 27 .= 25 + 
                                

                    x      = ? 
                         
 

 

 

 

 

 

    Her bir kutudaki matematiksel ifadelerin 
eşit olup olmadığını belirleyiniz. Noktalı 
yerlere = veya ≠ sembollerinden uygun olanı 
yazınız. 

 7 x 3 …… 35 - 14  56 ÷ 8 …… 28 - 19 

 45 + 23 …… 97-19 
14 

 85 - 60 …… 5 x 5 

150 - 60 …… 18 x 5 
14 

27 + 48…… 95 - 30 

 8 x 6 …… 29 + 27 9 x 4 …… 18 + 16 

 90 ÷ 5 …… 6 x 3 99 -27 …… 17 x 4 

    Aşağıdaki eşitsizliklerde sembollerin yerine 
yazılması gereken  sayıları bulduktan sonra 
tabloya uygun sayıları yazınız. 
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